

400家苏果便利店 用温暖点亮“金陵夜经济”

24小时便利店、24小时餐饮、24小时购物中心……如今，24小时便利店作为推动城市“夜间经济”的重要引擎，作用日益凸显。以南京为例，目前，苏果24小时便利店数量已经突破400家，它们不仅是深夜城市街角的一盏明灯，更是消费者夜间购物的便利之选。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰

街角的“深夜食堂”

“晚上加班回家，去小区门口的苏果好的便利店来份关东煮，再喝杯热豆浆，疲惫感也消除了不少。”对于小周来说，夜里加班结束后的这份“晚餐”，成了除外卖之外的最佳选择。如今，街角的24小时便利店，不仅解决了居民日常生活之需，对于很多加班族来说，更是“补充能量”的深夜食堂。

随之而来的，24小时不打烊商业业态逐渐增多，“夜间消费场景”正在改变着人们的生活方式。记者从苏果小业态处了解到，目前，苏果24小时便利店已经突破400家，不仅成为现代城市消费尤其是夜间消费的重要渠道，也满足了社区居民即时性的消费需求。同时，鲜食的品类也有了很大的丰富，成为夜间的“温暖驿站”。

此外，针对城市白领的夜间消



苏果24小时便利店

费需求，早在2018年，苏果就在南京试水了首家24小时自助便利店，商品涵盖了饮料、食品、鲜食、日用品等，消费者通过自助扫码完成购物，缩短了购物时间，为快节奏的都市上班族带来了便利。据了解，后期该业态还将计划增加净菜品类，方便上班族们随时就近购买。

探索夜间“新消费”

夜经济、夜间经济……这些词语今年频繁出现在各大报道中，各地针对“夜间经济”也出台了相应的举措。近日，南京市政府发布了《打造“夜之金陵”品牌的实施方案》，其中指出，到明年底，全城将涌现不少于500个“夜之金陵”项目。同时，相关部门对“进一步促进连锁便利店发展”也提出了若干措施。

对此，苏果相关负责人表示，

对于连锁便利店来说，这无疑提振了信心。为进一步营造夜间消费氛围，培育引导夜间消费习惯，苏果超市近年来更是加快了24小时便利店发展步伐，依托技术发展，在扫码购、刷脸支付、自助收银等方面加大开发力度，为居民提供便利消费服务，繁荣夜间消费市场。

不仅如此，新零售环境下，借力双线融合，苏果还在250多家便利店开通了线上服务，为消费者提供全天候服务的同时，进一步满足消费者夜间线上消费需求。此外，针对城市生活节奏的加快，都市夜归人、加班族等群体增多，苏果便利店不仅24小时提供应急商品、冷热鲜食、便当饮品等服务，还增添了桌椅供消费者现场用餐、休息，还有充电插头、自助打印机等多种便利服务，深受夜间消费者欢迎。

本周六 来复地活力广场看萌娃表演秀

活力歌舞、潮玩市集……10月19日，以“童声同梦”为主题的少儿艺术节将在南京复地活力广场上演。此次活动由现代快报+·ZAKER南京联合南京复地活力广场共同举办，并联动学校及周边社区居民，带来一场最潮、最有趣的少儿艺术节。

《我和我的祖国》《龙的传人》等歌曲，现场小朋友们都将进行精彩演绎，还将带来跆拳道、T台秀等共计15个演出节目，小朋友们将用特殊的方式表达对祖国的礼赞。与此同时，主办方还安排了一场独特的绘画活动，现场小朋友也将用画笔描绘出自己心中的中国梦。本次活动，主办方还安排了有趣的游戏环节，现场的小朋友只要积极参与，就有机会获得主办方提供的精美礼品。

歌舞之外，当天，主办方还在现场安排了一场潮玩市集，百变乐高、创意DIY、围巾扎染……这些好玩有趣的手作产品，都将在现场进行展示，多位手造老师也将现场展示这些好玩的手造艺术，感兴趣的小朋友可以现场体验。为提升参与性，现场只要扫码关注南京复地活力广场微信公众号，即可参与闯关游戏，挑战成功即可获得奖品兑换券一张，可以到自己喜欢的集市摊位兑换礼品，数量有限，先到先得；

与此同时，只要来到活动现场，随手拍照片发到朋友圈，集满36个赞可获得复地活力广场50元代金券一张，共计10份，先到先得。



得。此外，本次活动也得到了南京艺朝艺夕少儿艺术教育机构和萌艺佳艺术馆的大力支持，他们的优秀学员当天也将会有精彩的表演。

作为南京社区商业的翘楚，今年，复地活力广场通过多元化的主题营销活动，商场客流大幅提升的同时，商户效益也有了长效增长。值得关注的是，复地活力广场二期正在紧急招商中，凭借独有的地段和区位优势，南京复地活力广场为南部新城庞大的商务人群和周边社区的品质家庭，打造24小时活力客厅，力求突破商业与生活的界限，成为可互动会交流的城市生活客厅。面对新零售发展趋势，复地活力广场二期将通过强有力业态引进，为消费者提供更具体验感和空间感的消费体验。

通讯员 美玲

福彩专版

金秋喜相逢 昆山彩民斩获双色球806万元

10月10日晚，中国福利彩票双色球进行第2019116期开奖，开出的红球号码为：01、08、09、13、16、33，蓝球号码为：01。当期双色球头奖开出7注，单注奖金为806万多元。这7注一等奖花落7地，辽宁1注、江苏1注、重庆1注、河南1注、四川1注、云南1注、深圳1注。江苏苏州昆山彩民喜中1注头奖。该中奖彩票售出于昆山市花桥镇绿地大道303弄4号，编号为32055815的福彩销售点，出票时间为10月10日15点19秒。这是一张花费18元的机选票，收获1注一等奖806万元和1注六等奖，这也是江苏彩民今年中得的第74注双色球一等奖。

大奖得主严先生多年前来到昆山打拼，目前是一家外企高管。他透露，初来昆山的时候，除了偶尔会和几位老乡小聚外，每天下班后就是一个人在外面闲逛，无意中想到购彩来打发时间，也可以增加点生活乐趣。现在，买彩票已经成为他生活中不可或缺的一部分。从刮刮乐到双色球，从机选号到自选号，从不熟悉到精通各类票种，严先生的购彩之路从不缺运气，时常会中出一些小奖，如今还会与一些彩友在投注站切磋交流心得，分析号码走势图。

从初试牛刀至今，严先生已有

十多年彩龄，可以称得上是一位经验十足的老彩民。他表示，自己购彩十分理性，中或不中靠的是运气和缘分。“我现在就买双色球，每期都不落下，一般都是10~20元，基本上不会多买。这次能中大奖，也是对我坚持投注的一种回报吧！”

严先生在投注方式的选择上也是颇有心得。“开始的时候我可愿意自己选号了，每天都自己看走势图研究，基本上就中个5元、10元。后来我尝试了一下机选投注方式，没想到第一次就中了200元，从那之后我就开始一直机选购彩了，没想到

这次让我中了一等奖，真是太开心了。”他笑着说，“希望彩民朋友们在购彩时，不要把时间和经历都放在选号上，有时候换个投注方式，就像我一样，也许好运就来了，祝愿大家都能中得大奖。”

此次大奖得主严先生机选9注号码，其中第8注号码与中奖号码一致，成为今年昆山首位双色球头奖幸运儿。此次中奖站点32055815曾在2014年6月3日也产生过一次双色球一等奖，没想到时隔5年幸运之神再次光临。

福娟

彩市公告牌

镇江福彩党支部扎实开展 “不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习周系列活动

近日，镇江市福利彩票发行中心党支部扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习周系列活动，促进主题教育持续升温，为推进主题教育打牢思想基础。

一是详细制定学习计划。该单位结合工作实际，在“学”上下功夫，详尽制定“集中学习周”学习计划。每日由班子成员带领党员干部进行学习，做到学习计划执行不走样，确

保学习教育取得实效。

二是精心选择学习内容。该单位以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，将《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等学习书目、习近平重要讲话、习近平总书记关于镇江的重要指示批示精神列入学习重点。通过读原著、学原文、悟原理，不断提高党员干部运用党的创新理论指导实践的能力。

三是着力丰富学习形式。该单位采取个人自学和集中学习研讨相结合的方式，并不断丰富形式。先后安排理论学习、研讨交流、观看教育影片、参观赵亚夫事迹馆、开展敬老院志愿服务等活动，切实做到学思用贯通、知信行统一。

镇彩

彩市万花筒

常州彩民刮中 “超级钱袋子”5万元

10月9日，常州市武进区前黄镇政平路63号的32040553福彩投注站传出喜讯：彩民王先生喜中刮刮乐“超级钱袋子”二等奖，收获奖金5万元。

王先生是福彩刮刮乐的忠实彩民，最近偏爱“超级钱袋子”，此前已刮出“超级钱袋子”4个1000元奖金。9日晚上7点多，他来到福彩32040553站点购买了一本“超级钱袋子”，没想到刮到第10张就刮出了一个二等奖。拿着中奖彩票的王先生惊呆了，他激动地说：“我中了大奖，5万元！”只见“我的号码”第三行中刮出的号码“13”正与其中一个“中奖号码”相同，下方对应的奖金金额为“¥50,000”。了解兑奖事宜后，王先生前往市福彩中心兑奖处顺利兑取了奖金。

刮刮乐“超级钱袋子”面值10元，最高奖金40万元，有11



次中奖机会。票面是一个牛皮质地的钱袋子，以堆积的金币为背景设计，采用号码比对玩法，自上市以来深受彩民朋友喜爱。

亚飞